

Schilf



[Schilf 下载链接1](#)

著者:Juli Zeh

出版者:Audio Verlag Der Gmbh

出版时间:2007

装帧:Audio CD

isbn:9783898136877

作者介绍:

尤丽·策，1974年生于德国波恩，1999年曾在纽约联合国总部实习，现居莱比锡，从事写作与法律研究。这位年轻的德国小说家持续不断地挑战世界及其准则，2001年发表第一本小说《老鹰与天使》，至今已经出版了八本书，囊括欧洲众多文学奖项，包括德国图书奖、瑞典Per Olov Enquist小说奖、法国Prix Cevennes 欧洲最佳小说奖。

目录:

[Schilf 下载链接1](#)

标签

评论

[Schilf_下载链接1](#)

书评

这本书是我第一次在基本不了解作者以及完全不了解内容的情况下凭着第一感觉买的三本书之一（另两本是米泽穗信的《追想五断章》和王晋康的《终极爆炸》）。买这本书是因为书名里的“物理”两字——出于我所学专业的直觉。我一直有一种感觉，从Dan Brown的《数字城堡》以来，理...

千古传诵的伟大爱情总会带有某种超越性。恋爱中的青年男女必须跨越家族仇恨、阶级差异、容貌缺陷、身份地位乃至生死两隔等带来的巨大鸿沟，才有可能谱写一段可歌可泣的爱情神话。罗密欧与朱丽叶、爱斯梅拉达与卡西莫多、梁山伯与祝英台、聂小倩与宁采臣乃至杨过与小龙女，莫不...

我给书打了四星，但是我不敢把这本书推荐给任何人。就算我并不以十分的恶意来揣摩这本小说的话，也可以找出很多诟病之处。

首先是这本小说的题目，物理属于相爱的人。这个题目确实融合了这本小说的两大因素，物理（塞巴斯蒂安一直寻找的多重空间），还有相爱的人。但是这本书...

本书接近结尾的时候，我以为自己读到了世界上构思最精巧的爱情小说：谁能将“平行世界”理论和其他一众理论物理学问题跟爱情扯上关系？《物理属于相爱的人》的作者就成功做到了这点。主人公之一塞巴斯蒂安对“平行世界”理论的信仰源自他对修正现实生活的强烈愿望。正因为他曾...

该小说家运用了大量的感性细节描写，创造的意境很美，却削弱了悬疑/侦探类小说本质的阅读快感。大量的物理学描写上升到了哲学的高度，对小说情节来说毫无推动作用，同样影响阅读。最关键的，在推理情节处理上也没有丝丝相扣，最后破案运用了语言上的谐音，读者阅读的时候会产生...

买这本书，还是大一暑假在老家一家书少到极致的书店里，我一眼就看到它亮粉色的塑料书皮和嚼味的名字，真是直接击中我的少女心。就算现在已经大学毕业的我，仍然很喜欢它的包装设计。一直没有读它，这次再回老家的高铁成了久违但合理的契机。打开书，从扉页开始...

一本书，只收获一句话也不算白读。

刚刚读完的时候，其实只是把故事的大概明白了，但是，真正的关于多重世界、平行理论，我并不是很明白~没明白他俩所持的不同的观点究竟是什么，而且，觉得这本书，哲学比物理更重要吧。是直到看了一位豆瓣点评才明白的○_○。虽然书让我读的...

其实，敲打键盘的手有点僵硬，心跳与呼吸忽而连得很近

把书翻了两遍，急切地想与人分享对这本书的感受，激动地上豆瓣，居然没有人写书评，等了两天，还是没有人，实在按捺不住了：好，自己动手，丰衣足食
老实说，我并不执迷悬疑小说，我只是个地道的腐女，塞巴斯蒂安和奥斯卡...

电影看得云里雾里，便跑来看这位“七月脚趾”的原著了。

中文译名也许是为了噱头。Schilf，是书中一位探长的名字。das Schilf，芦苇。人是一根有思想的芦苇。我想这和书中的doublethink和Dabbeling一样，谐音创造误会、传达隐喻——渺小而可悲的人、只因思想而存在。书的情节...

这本书写的并不差，可是非常闷。无数的情景描写看不出有任何必要，难道这就是意识流嘛……无聊死了，难以共鸣。德国人的想法也很奇怪，普通大众也会热情收看科学-哲学谈话节目。每天日常随便想的问题也很抽象。真是一个出哲人的民族。这种书都能畅销。也许，只是中文翻译糟糕吧...

刚开始看是看不懂的，作者把大部分的笔墨都用在环境描写。觉得看细节描写看到腻！尤丽写的这部书如果不懂德语的话是很难弄懂的，不过如果懂德语就不好玩了。你如果要读的话，真是...现在想想当初买真是失败。不知道是译者还是作者的失误，有些地方本来可以写得很好的。最后...

[Schilf 下载链接1](#)